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Cogito, ergo sum

PRUEBA OBJETIVA DE CONOCIMIENTO IIT
Cantidad de sustancia: el mol ’ Grupo 4° ESO (A) ‘ Curso 24-25

Nombre: Fecha:

Criterios de evaluacién: 2.2, 3.2

CUESTIONES: [I punto por cada apartado correcto]

(a)Indica si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas. Corrige las que sean falsas: (i) Dos masas
iguales de dos metales A y B contienen el mismo nimero de dtomos. (ii) La masa atémica de un elemento
quimico es la masa, en gramos, de un dtomo de dicho elemento. (iii) El nimero de d4tomos que hay en
5 g de oxigeno atémico (O) es igual al nimero de moléculas que hay en 10 g de dioxigeno (O.). (iv) En
un mol de agua hay 1.8066 - 10** 4tomos.

(b)Los panes de oro son ldminas de oro con un grosos muy pequeio
(diezmilésima parte de un milimetro). Debido a su delgadez, es
extremadamente maleable, lo que permite numerosos usos, como
por ejemplo la decoracién de libros, piezas de madera, ... Si para
decorar un marco de un cuadro se emplean 25 g de oro, se pide:
(i) jcudntos dtomos de oro habrd en el marco de madera?; (ii)
jcudl es la masa, en gramos, de uno de esos dtomos?

(c) Si disponemos de 5 g de aspirina (CsHyO4) y quitamos 1.2 - 10%
moléculas, ;cuiantos moles de aspirina nos quedan?

(d)En el plato de una balanza se han puesto 0.6 moles de hierro. En el otro lado se ha puesto un trozo de
cobre del que se sabeque contenfa 8.24 - 10% 4tomos de ese metal. jHacia qué lado se habra desequilibrado
la balanza? Explicaciones.

(e) Ajusta las siguientes reacciones quimicas:
L Gl (D) + 0,(9) = COx(9) + H,0(9)
ii. HCI (aq) + KMnO, (aq) » MnCl, (aq) + KCl (aq) + Cl, (g) + H,0 ()
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